
VÁGÁNYZÁRI HIRDETMÉNY
   

                     A vonatpótló autóbuszon a kerékpár szállítása nem biztosítható, a kézipoggyász továbbítása a rendelkezésre álló tárolóhely figyelembevételével biztosítható. 

A vonatpótló autóbuszon ülőhely nem biztosítható előzetesen! A vágányzár miatti kellemetlenségekért Utasaink szíves türelmét és megértését kérjük! 

                                                                                                               GYSEV Zrt.                                                                                                                    v0 

Tájékoztatjuk Tisztelt Utasainkat, hogy a Győr - Sopron vasútvonalon végzett pályakarbantartási munkák miatt  

2022. június 16-án (csütörtök)  

Győr - Csorna állomások között vonatpótló autóbuszok közlekednek a sárga alapon megjelölt menetrend szerint. 

A hirdetményen szereplő vonatok a fejlécükben megjelölt napokon módosított menetrend szerint közlekednek.  

 

A 9912 sz. Győr (06:43) - Sopron (08:13) és a 9937 sz. Sopron (09:43) - Győr (11:06) viszonylatú vonat módosított menetrend szerint vonatként közlekedik. 

A fel nem tüntetett vonatok továbbra is változatlan menetrend szerint közlekednek! 

A vágányzár miatt Szombathely - Csorna állomások között egyes vonatok menetrendje módosul, erről külön hirdetmény készült. 
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Felhívjuk Utasaink figyelmét, hogy a vágányzári menetrend miatt az átszállások korlátozottan biztosítottak, kérjük, hogy utazásuk megkezdése előtt informálódni szíveskedjenek!  
 

A vágányzár befejeztével újra az adott időszaki menetrend lép életbe! 
 

Jelmagyarázat:

Ŀ Rendkívüli helyzet alkalmával is közlekedő vonat. Å Helyjegy váltása kötelező.

œ Országos vonat. Ŏ Kerékpár nem szállítható.

Ý 1. osztályú kocsit is továbbít. ¨ Csatlakozásra nem vár. 

Ď (Félkövér időadat és szaggatott vonal az időadat előtt.) Belföldi forgalomban pótjegy váltása kötelező. ß Kerekesszékkel történő utazásra alkalmas kocsi emelő berendezéssel.

Õ Kerékpár a vonaton a megjelölt helyen szállítható (korlátozott férőhely). ó Érkezés. 

Ō Kerékpárhely foglalása kötelező.  


